

热烈祝贺中原报业

城市之恋

郑州晚报和郑州移动结缘,始于1999年。这一年的9月8日,郑州移动开始正式独立运营。从此,手机改变了我们的生活,也改变了郑州晚报。

在移动通信快速成长的12年里,郑州晚报不但始终记录和推动着移动的成长,更是和郑州移动一起携手,改变着郑州这座城市。

这12年里,我们共同成长,从市场的新兵成为主力;我们共同经历,生活中的大事小事;我们共同改变,为了更美好的生活;我们共同努力,让郑州充满和谐;我们共同分享,城市的每一点改变;我们共同憧憬,郑州都市区的灿烂未来。晚报记者 祁京 见习记者 源铨/文 白韬 慎重 张翼飞/图

我们共同成长

2010年,“十二五”收官之年,郑州移动的收入突破了50个亿,用户超过了630万户。

也是在2010年底,郑州晚报的发行量逆势飙升,创下历史新高,发行市场占有率超越同城第三、第四平面媒体总和。

1999年,郑州晚报把移动公司的成立,作为改革开放20周年的20个重大事件之一进行了报道。

12年的时间,郑州移动成长为郑州通信行业的领军企业。郑州晚报也完成着自己的成长,日益成为中原都市报业的标志。

12年之后,郑州成为中原都市区的核心增长区,市委市政府提出,要把郑州建设成为信息化城市。

这一次,又到了郑州晚报和郑州移动一起为信息化郑州建设贡献力量的时候了。

晚报和移动,一个用有形的文字传播着郑州,一个用无形的信号传播着郑州。为把郑州打造成中原无线城市群的核心城市,构建区域经济生活信息一体化,我们在一起,用自己的成长,推动城市的成长。

我们共同经历

2008年5月12日14时28分,四川省汶川发生特大地震。

在抢险救灾的队伍中,来自郑州移动的通信抢险队穿越了整个地震核心区,进军通信孤岛黑水县。

在他们行进的过程中,郑州晚报进行了跟踪报道,第一手的灾区信息,第一线的救灾报道,一时间成为很多读者每天必看的内容。

一起关注重大社会事件,已经成为晚报和移动公司的一种共识。早在2003年5月,郑州晚报以《非典时期的郑州》为题制作了特刊,在特刊中,晚报说:当此病毒传播之时,让我们给亲友打一个平安电

话,发一条祝福的短信,在绿色和温暖之中凝聚人心,抗击病魔。

到了2005年5月,这样的共同关注达到了新的高潮,由郑州晚报组织,郑州移动赞助的罗布泊联合采访团,就冒着生命危险,救下了两名新疆旅游业从业者和两名北京探险者,成为当时备受关注的新闻事件。

伴随着祖国的飞速发展,郑州晚报和郑州移动一起,经历了奥运会的自豪和骄傲,经历了世博会的美好和未来,经历了汶川地震的苦痛和坚强。

如今,在建设郑州都市区的时代背景之下,郑州晚报和郑州移动再次联手,共同经历着城市的崛起。

我们共同改变

2009年1月7日,国家正式向中国移动颁发了TD-SCDMA制式的3G牌照,作为中国在通信领域的第一个自主知识产权,TD的建设和发展不仅是郑州移动的责任和使命,也是中国人在通信技术领域的一次崛起。

和郑州移动一起,郑州晚报为TD网络的建设和3G应用的发展鼓与呼,在《郑州晚报》的持续报道之下,郑州人对3G技术越来越关注,对TD这个有着国家战略意义的3G技术越来越支持。

改变来源于对未来的信心。早在1999年,郑州移动刚刚成立之时,《郑州晚报》就发出过“让市民都用得起移动电话”的呼吁。

改变来源于对城市的爱心。当社会上还在为窗口单位的服务标准而争论的时候,郑州晚报率先报道了郑州移动的“满意100”服务文化。连续7年的时间,从“诚信服务满意100”到“金牌服务满意100”,再到“便捷服务满意100”,移动的服务理念和标准,已经成为郑州服务业的标尺。



上网交话费,时间不浪费, 额外送话费!

河南移动网上营业厅 <http://www.ha.10086.cn> 登录

充值



用e100网上营业厅交话费,便捷又实惠

您只需动动手指,点点鼠标,用电脑直接登录“www.ha.10086.cn”或上网搜索并点击“河南移动”进入河南移动网上营业厅,用银行卡交话费,只需单笔交费金额满30元,就能同步获得额外的话费奖励,交越多,奖越多!

同时,使用网上营业厅,您还可以查话费、查详单、查询和办理积分兑换、了解和参与优惠活动.....不跑腿、不排队、足不出户就能办理各种业务,让您的移动生活更自由、更便捷、更轻松!



www.10086.cn 客服热线 10086